
最新小班世界地球日活动教案(通用5篇)
作为一名默默奉献的教育工作者，通常需要用到教案来辅助
教学，借助教案可以让教学工作更科学化。那么教案应该怎
么制定才合适呢？下面是小编为大家带来的优秀教案范文，
希望大家可以喜欢。

小班世界地球日活动教案篇一

今年的4月22日，是世界第xx个地球日，在全球地震灾难不断
的大背景下，通过地球日宣传活动，让大家牢记“我们只有
一个地球”。在我们寄予厚望、无限憧憬、尽情享受的`生活
的同时，更应以感恩之心负起保护的责任，才会使其更加美
好，更适合我们生存。

1、知道世界地球日，了解和感受地球生态环境日益恶化的现
象。

2、知道地球是我们生活的地方，我们要和动物、植物做朋友，
共同来保护地球。

3、培养幼儿从生活中的小事做起，萌发保护环境、爱护环境
做文明小朋友的意识。

xx年4月16日20日

(一)幼儿园

活动内容：

1、开展“爸爸妈妈我们走路去上学”倡议活动;

2、“我为地球添色彩”捡拾垃圾义务劳动;



3、一周环保主题教育活动：环保教育图片展;

4、“善待地球，从节约资源做起”社区宣传等活动，提高家
长和社会公众对环保问题的认识。倡导大家节约一张纸、一
粒粮、一滴水，减少一次性木质筷子、塑料袋的使用，多乘
坐公共汽车出行，减少二氧化碳的排放量。

5、和家长一起收集有关“救救地球妈妈的图片”，布置主题
墙，进行展出。

6、寻找自己或者家人的旧t恤和爸爸妈妈一起制作漂亮的环
保袋。

7、学念一首环保儿歌，开展“环保儿歌大家诵”活动。

你拍一，我拍一，环境保护是第一;

你拍二，我拍二，爱护小草和花儿;

你拍三，我拍三，别让垃圾堆成山;

你拍四，我拍四，墙上不能乱写字;

你拍五，我拍五，江湖河流要保护;

地球妈妈我的家，争做环保小卫士。

(二)年级组

小班：

课程参考：《认识地球》《地球是个美丽的圆》《时装表演》

1、“地球真美”：通过观看地球的美丽河山，让幼儿拥抱地
球，表达保护地球的决心。



2、请幼儿参与布置墙饰“地球妈妈我爱你”、“我为地球过
生日”等活动。

3、幼儿利用废旧材料自制服装，开展“环保时装秀”

小班世界地球日活动教案篇二

1、了解和感受地球生态环境日益恶化的现象，了解世界地球
日的起源和目的。

2、感受地球生态环境日益恶化的现象，增强孩子对大自然和
人类社会的热爱，激发孩子热爱地球、保护环境的意识。

3、培养幼儿对事物的好奇心。

4、培养探索自然的兴趣。

1、课前收集有关生态环境的资料图片或影像，多媒体课件。

2、请家长利用假日带孩子出去走走，感受大自然的美好。

1、认识“世界地球日”

你们知道每年的4月22日是什么节日吗?那么世界地球日究竟
是怎么来的?是从哪一年开始的?观看课件，了解：世界地球
日的由来。

世界地球日(worldearthday)即每年的4月22日，是一项世界
性的环境保护活动。中国从20世纪90年代起，每年都会在4
月22日举办世界地球日活动。

2、引导幼儿感受地球的美好

3、引导幼儿感受地球现状



观看环境恶化的图片，了解环境污染，及人为破坏给生态环
境带来的危害。但是由于人类对地球资源开发利用不当，导
致生态环境受到非常严重的破坏。

4、引导幼儿说说，你想怎样来保护环境?

小班世界地球日活动教案篇三

1、了解和感受地球生态环境日益恶化的现象，理解的起源和
目的。

2、利用画面表达希望和建议的方法。

3、感受地球生态环境日益恶化的现象，以增强学生对大自然
和人类 社会的热爱及责任感，激发对地球的热爱之情和环境
保护的意识。

新城区幼儿园中班

1、课前收集有关生态环境的资料（图片或影像）。

2、准备准备色彩工具（水粉色、调色盘、水桶）。

3、教室布置：在教室四周的墙壁上张贴网络下载的环保宣传
画和相关资料。

4、多煤体课件

一、游戏并导入新课

1． 游戏

一年之中节日有很多，这些节日你都知道吗？现在我们来做
一个有关节日的小游戏。请大家注意抢答。



（分别出示：3月8日、9月10日、3月12日、3月15日、12月25
日、4月22日）

2． 导入新课：哪我们今天来认识4月22日——

二、新授

1． 简介的由来

那么究竟是怎么来的？是从哪一年开始的？看了下面课件你
们就明白了。（出示简报）

2． 引导幼儿感受地球的美好

（出示太空中的地球图片）我们所居住的是一颗十分美丽的
星球，有着非常迷人的自然风光以及丰富的`动植物资源。

（分别出示自然风光和动植物图片）

3． 引导幼儿感受地球现状

（出示：但是）但是由于人类对地球资源开发利用不当，导
致生态环境受到非常严重的破坏，下面我们就来看看这些触
目惊心的照片吧。

（分别出示照片）

4． 引导幼儿交流资料

其实这些只是人类破坏生态环境的一部分。老师为小朋友了
不少有关环境污染的资料，现在请小朋友看一下资料，再说
说感受。

5． 引导幼儿发表自己的感受



谁愿意把自己的资料用最简短的一两句话介绍给全班小朋友
听，并说说自己的想法。

师：从刚才的发言中我能深切的感受到小朋友们对我们的家
园充满了忧虑，因为我们都明白：地球只有一个，它是我们
唯一的家园。

6． 欣赏作品

师：其实绝大多数人类是非常喜欢大自然的，在日常生活中
我们会看到人们用绘画、雕塑、电视剧等等各种艺术的方法
批评那些破坏环境、捕杀动物的恶劣行为。接下来，我们就
来欣赏几幅这方面的绘画作品。

三、学生创作

作品欣赏完了，下面请大家动手试试。

要求：以为主题，用你手中的画笔表达你对地球环境被破坏
的现状的担忧，还可以写上一段文字说明。

幼儿创作，教师巡视辅导。

四、展示作品

1说说自己的作业

2评评别人的作业

五、总结

总的来说，小朋友画得都很精彩，很令我感动，我有一个想
法，就是：希望在4月22日那一天拿上我们的作品走上街头，
呼吁我们身边的每一个人：珍惜地球，热爱大自然。



小班世界地球日活动教案篇四

为了搞好地球日纪念活动，进一步唤起幼儿、家长与教职工
的环保意识，培养他们关爱家园，树立保护地球、善待地球、
是我们每一个人应有责任的意识，我园组织全园教职工、幼
儿、家长开展一系列环保活动，具体方案如下：

宣传世界地球日的有关知识，让幼儿了解保护地球的重要性，
让保护环境成为大家的一种自觉行动。

4月16日——4月25日

（一）以级为单位开展“亲子环保制作”活动，利用各种的
废旧物品制作有趣的教学具：

1、小班级：以“美丽的家园”为主题，利用废旧物品制作楼
房等。

2、中班级：以“家居用品大家做”为主题，利用废旧物品制
作家居小饰品。

3、大班级：以“环保时装设计师”为主题，利用废旧物品制
作时装。

以上制作时间为4月16日—4月20日，21—25日以级为单位在
一楼小礼堂展出作品，并评出优秀作品给予奖励。

（二）全园各班在门口设立废旧物品回收箱，发动家长与幼
儿把家中的废旧纸盒、报纸等带回幼儿园进行环境创设及制
作教学具之用。

（三）利用升旗讲话，对全园幼儿、教职工进行环保教育。

（四）各级根据幼儿年龄特点，通过学习环保故事、环保诗



歌、环保知识，丰富幼儿的环境知识，增强环保意识。

小班世界地球日活动教案篇五

：20分钟

：美术室

一、活动目标

1、了解和感受地球生态环境日益恶化的现象，理解的起源和
目的。

2、利用画面表达希望和建议的方法。

3、感受地球生态环境日益恶化的现象，以增强学生对大自然
和人类 社会的热爱及责任感，激发对地球的热爱之情和环境
保护的意识。

、教学准备

1、课前收集有关生态环境的资料（图片或影像）。

2、准备准备色彩工具（水粉色、调色盘、水桶）。

3、教室布置：在教室四周的墙壁上张贴网络下载的环保宣传
画和相关资料。

4、多煤体课件

三、教学过程

一、游戏并导入新课

1． 游戏



一年之中节日有很多，这些节日你都知道吗？现在我们来做
一个有关节日的小游戏。请大家注意抢答。

（分别出示：3月8日、9月10日、3月12日、3月15日、12月25
日、4月22日）

2． 导入新课：哪我们今天来认识4月22日——

二、新授

1． 简介的由来

那么究竟是怎么来的？是从哪一年开始的？看了下面课件你
们就明白了。（出示简报）

2． 引导幼儿感受地球的美好

（出示太空中的地球图片）我们所居住的是一颗十分美丽的
星球，有着非常迷人的自然风光以及丰富的动植物资源。

（分别出示自然风光和动植物图片）

3． 引导幼儿感受地球现状

（出示：但是）但是由于人类对地球资源开发利用不当，导
致生态环境受到非常严重的破坏，下面我们就来看看这些触
目惊心的照片吧。

（分别出示照片）

4． 引导幼儿交流资料

其实这些只是人类破坏生态环境的一部分。老师为小朋友了
不少有关环境污染的资料，现在请小朋友看一下资料，再说
说感受。



5． 引导幼儿发表自己的感受

谁愿意把自己的资料用最简短的一两句话介绍给全班小朋友
听，并说说自己的想法。

师：从刚才的发言中我能深切的感受到小朋友们对我们的家
园充满了忧虑，因为我们都明白：地球只有一个，它是我们
唯一的家园。

6． 欣赏作品

师：其实绝大多数人类是非常喜欢大自然的，在日常生活中
我们会看到人们用绘画、雕塑、电视剧等等各种艺术的方法
批评那些破坏环境、捕杀动物的恶劣行为。接下来，我们就
来欣赏几幅这方面的绘画作品。

三、学生创作

作品欣赏完了，下面请大家动手试试。

要求：以为主题，用你手中的画笔表达你对地球环境被破坏
的现状的担忧，还可以写上一段文字说明。

幼儿创作，教师巡视辅导。

四、展示作品

1说说自己的作业

2评评别人的作业

四、总结

总的来说，小朋友画得都很精彩，很令我感动，我有一个想
法，就是：希望在4月22日那一天拿上我们的作品走上街头，



呼吁我们身边的每一个人：珍惜地球，热爱大自然。


